

樱桃进入扫尾期,抓紧订购啦

先锋、拉宾斯仍可订购,红灯、美早不再接受订购



烟台樱桃红齐鲁

本报6月5日讯(记者 李静) 自本报联合张格庄镇政府推出“烟台樱桃红齐鲁”活动以来,受到不少读者关注,目前烟台大樱桃进入扫尾期,红灯、美早品种不再接受订购,先锋、拉

宾斯品种仍可订购。想吃烟台大樱桃的市民,一定要抓住活动小尾巴,抓紧时间订购。

5日,开发区市民刘女士拨打本报大樱桃订购电话,想要给浙江的朋友订购两箱大樱桃。刘女士觉得美早比较合适,但美早大樱桃已经熟透了,不适合长时间运输,已不再接受订购。刘女士最后选择了拉宾斯给朋友邮寄过去,同时也给北京的朋友订了两箱,“本来想先邮寄一份,效果好了再寄,不过我看再等等就

都没有了。”

今春气温回升较快,大樱桃上市时间比往年早了十多天,下市时间也将提前。工作人员提醒,目前红灯和美早不再接受订购,先锋和拉宾斯还可以订购。不过,整个活动已进入扫尾期,想订购的市民一定要抓紧时间。

本报所售大樱桃全部来自“中国大樱桃第一镇”,同时也是飞天神女王亚平的故乡——张格庄。在物流上,我们选择了顺

丰速运,将以最快的速度送到您手中。在包装上,我们还特意放置吸水纸、冷源,来保证新鲜度。

订购方式:

拨打本报预订电话18769437330、18660568036进行订购。

订购账户:

6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银进行转账。

另外,我们还开设了淘宝

网店,市民只要在淘宝网主页上选择“店铺”,输入“烟台农产品之家”,或者直接在浏览器的地址栏中输入<http://qlwb-jryt.taobao.com/>,便可以轻松找到我们的店铺,足不出户可给外地的亲友寄去咱烟台的大樱桃。

樱桃品种:

拉宾斯、先锋,3斤装75元(省内邮寄,运费15元),5斤装118元(省内邮寄,运费17元)。省外邮费详情请致电咨询。

烟台电子信息产业1-4月收入全省第一

本报6月5日讯(记者 王永军) 记者从烟台市经信委了解到,今年1-4月份,烟台148家规模以上电子信息制造业企业实现主营业务收入978.16亿元,位居全省第一。

据介绍,今年1-4月份,全市148家规模以上电子信息制造业企业实现主营业务收入978.16亿元,实现利税47.31亿元,实现利润35.99亿元,三项指标分别位居全省第一、第二和第一位。

烟台电子信息产业收入之所以领跑全省,其中骨干企业带动作用明显。鸿富泰精密电子(烟台)有限公司、浪潮乐金数字移动通信有限公司和乐金显示(烟台)有限公司作为全市信息技术制造业龙头企业,尽管受大环境影响主导产品电脑和手机的增幅有所回落,但仍保持了平稳的发展态势。

巴西世界杯临近商家纷纷搭上顺风车

本报6月5日讯(记者 吴江涛) 巴西世界杯临近,烟台很多商家搭上顺风车,大屏幕电视迎来销售小高潮,服装厂家推出世界杯主题的情侣装,甚至零食也加入其中。

5日,在市区一家卖场的电视区,电视都在播放着足球视频,旁边是世界杯主题的促销标牌。“像这种55寸的,平时好几天卖不出去一台,最近差不多一天就卖出一台。”大屏幕电视成为今年世界杯商家促销的重点。有关世界杯的服装也火了,在南大街一家运动服装店里,到处都是各个国家足球队球衣、球鞋,有的服装店还卖起了世界杯主题的情侣装。

各大商家都开始了和世界杯有关的促销和活动,比如酒吧、餐馆比赛期间凌晨营业等,就连零食也加入其中,比如鸡爪、花生等。

进入休渔期海鲜商贩换“套餐”

本报6月5日(记者 李静) 6月1日起,黄渤海进入长达3个月的休渔期。5日,记者走访海鲜市场发现,一些商贩已关门歇业,还有不少商贩转卖贝类或冷冻海鲜。海鲜市场上新鲜海鲜少见,扇贝、蛤等贝类逐渐进入销售旺季。

5日,红利市场海鲜商贩于老板与往常相比,清闲了许多。于老板这天就带来了三筐鱼,还都是一些小鱼,像鲅鱼、八面鱼只有几条,“鲈鱼干脆没有。”于老板说,新鲜海鲜少了,价格也贵了,同样个头的鲅鱼、八面鱼比端午期间每斤贵5元左右。

进入休渔期,市场上新鲜海鲜逐渐退去,不少商贩开始卖冷冻海鲜。同时进入6、7月份,蛤、扇贝等贝类进入销售旺季,“等海鲜没了,就改卖蛤了。”于老板说。

丁家宜面临停售港城商超仍正常售卖

本报6月5日讯(记者 王永军) 在收购中国本土日化品牌丁家宜3年多后,全球最大香水公司科蒂日前宣布停售丁家宜系列护肤产品。5日,记者探访发现,港城不少商超还没接到通知,丁家宜产品仍在销售。

5日,记者致电丁家宜消费服务热线,一名工作人员说,确定丁家宜几个月内将停产停售,至于其他情况还不清楚。

记者走访港城部分商超发现,商超目前还没接到相关通知,丁家宜系列产品仍在正常销售。在沃尔玛超市日化区,共有20多种丁家宜系列产品,包括柔肤水、乳液、洁面乳、洗面奶、美白霜等。这些产品都是正常销售,没有进行促销。一名工作人员说,超市目前还没有接到关于丁家宜方面的通知,所有产品还在正常销售。